HA 13-14
EPT'AXIA 2

IMopddooon epyoociog: Teraptn 26/2/2014

. Xpnowomoidvtag TV pEB0do TV TOUMOV pe emimeda TapdAANAo TPOG TOL EMIMESN TOV CUVIETAYUEVDV,
va yivel oyedioon o€ SPOPETIKA TYNUATO, TOV ETPOVEIDV pe eElodaelg (BA. oeh. 113-122 BiAiov):
2 2 2 2 2 2 2 2

a)z——4+(x—+y— By L =1+ g X g Z

16 16 25 36 16 25 36

. Alvetoun ogaipa (2): (x—1)° + 1> +(z—2)> =4, xou 10 eninedo (n): x+z=1.

A. No Bpebei n TpoPoAn Tov KEVIPOL TG CEAIPOS 6TO EMIMEDO (TT).

B) Na deiyfet 611 10 eminedo tépvel ) caipa.

I') Na Bpebovv 1o ké€vrpo Kou 1 akTiva Tov KOKAOL Tov 0pileTon amd TNV TOUN TG CQUIPOC e
10 €MinEDO.

A) Na. ypagei 0 i610¢ KOKAOG i¢ Tour] KUAIVOpov pe aEova TapaAinio otov aEova z'z Kot
emumédov. Na yivouv To GYETIKA GYNLLATO.

E) Na Bpebel puo mopopetpikn Toapactact) T0L Topamrave KOKAOL.

. Aivovtar ot empéveteg S, :x’ +y° —z=0xo S, :2y—z=-3

A. Na oyedacBo0v o1 emeaveleg Kot 1 KapmoAn (¢) mov gival 1 TOUr TovG.

B. No mapactoadel n kapmdin (c) og toun opBod kvAivopov K pe v empdveia S, Kot vo yivet

oyediaon tov K, S, kot (c).

I'. Na Bpebei pia mopapetpikny mapdotocn e (c).

A. Na Bpebel pia mopaperpikn mopdotoon Kot n kaptestovn eEI6mon TG KOAVOPIKTG EMPAVELNG
M pe odnyo KapmdAn Vv (¢) Kot yevETelpes TapdAnieg Tpog to ddvvoua a =k =(0,0,1) . Na
yiver Tpoyepo ox€d1o pe v M kar v (c).

. Na Bpeite mold amd T TOPpaKATO GHVOAN EIVOL dLOVOGLATIKOT LTOYMPOL TV AVTIGTOlY®V YOpwv R":

A U={xy):x+y =} cR?*, V={(x,y):x<ylcR?,

B) U={(x,y,z):2x+y—-z=1}c R, V:{(x,y,z):x+y—z:0, 5x—y—Z:0} c R’

I E={(x,y,z,w):x+y=y+z=z+w=0} cR*

. Noa Bpebet pua Bdon Kou 1 S146T001N TOV TOPUKAT® SIUVUGUATIKOV VTOYOPOV:

A) S=[Al6movA={£'+£ =1, £ +2t+1, 20 +3C +2~1, £4+36 +4t+1} c B, xar P, 0 ydpog
TOV TOAVOVOUOV Babod To ToAD 3.

B) S, ={dell,:A=A"}, S, ={4ell;:d=-A"}, 5,NS,.

. Aivovtan ot Stovuspotikol vidxwpot Tov R’
V, = {(x,y,z) X+y—z= 0} cR’, V, = {(x,y,z):Sx—y—z = 0}
A) No Bpebet o Bdon kot n dtdotacn twv vroywpwv V, V,, V,NV,.

. T moeg Tipég tov A€ R 10 (1,—2, 1) € R eivon otoygio g Bxng [(3, 0,-2),(2, -1, —5)] . Na
d00¢el yewpeTpikn epunveio.

. No eéetaotel av woyvet: [(3 0, 2 -1, —5] [ -1, —7 -1, —9)].

. Na deyy0et 611 (0ok.5B) I1, =5, @ S, .



10. o 11g d1dpopeg tpég tov a € R, va Avbel to ypoapukd cvotnua

(a+D)x+y+z=a+l1
x+(a+)y+z=a+3
x+y+(a+l)z=-2a-4

11. Na «katookevootel poo  Oloyovomoinon, HEC®  UETOCYNUOTIOHOD  OHOOTNTOG, TOL  TivoKa

4 4 4
A= 6 7 6 | «xoiva Bpedel évac 3x3 mpaypotikodc mivakac X tétotog wote X' =A.
-6 -7 -6

12. No katookevootel poo  Oloyovomoincn, HEC®  UETOCYNUOTIOHOD  OMHOOTNTOG, TOL  TivoKa

-10 9 -9
A=|-18 17 =18 | xouvo Bpebei évag 3x3 mpaypatidc mivoxog X tétot0¢ dote X° = A.
0O 0 -1
-1 0 O
13. Na npocdiopiotet avtiorpéyipog wivakag P mov dwyovomotei tov nivaka_ 4 =|—-12 7 12| xo
6 -4 -7

vo amodetyfei 0T10 A kavomotel  oyéon A" + A7 — A =1 . Tloteg mporypaTicés 110TIHEC Exst
évag (TeTpaymvikdg) o ywvoromaoipog 3 x 3 mivakag 4 mTov IKOVOTOLEL TN GYEoN OVTN;
Awkarodoyeiote TV andvinon cog.



